Tekst voor onderwijs
[Naam organisatie] is aangesloten op de Verwijsindex. Net zoals veel andere [scholen/jeugdzorg organisaties] in Nederland. De Verwijsindex is een digitaal contactsysteem. Hierin geven professionals aan dat zij betrokken zijn bij uw kind. 
Soms heeft een kind of jongere ondersteuning nodig tijdens het opgroeien. Dan kan het gebeuren dat meerdere professionals tegelijkertijd bij uw kind betrokken zijn of ondersteuning bieden. Het is belangrijk dat deze professionals dit zo snel mogelijk van elkaar weten, zodat ze goed kunnen samenwerken. Met de Verwijsindex geven professionals aan dat ze betrokken zijn bij uw kind. Er staat niet in waarom ze betrokken zijn. Dat bespreken ze alleen met uw toestemming.
Als school vinden wij het belangrijk om met andere organisaties samen te werken. Zo krijgt uw kind de beste ondersteuning. We gaan graag met u en andere professionals in gesprek over de meest passende zorg en de rol die school hierin kan spelen. Om snel een eenvoudig samen te werken geven we aan dat we betrokken zijn. Dit doen we alleen als we zorgen hebben. Of als we extra ondersteuning aanbieden. 
De Verwijsindex is geen openbaar systeem. Alleen andere professionals die betrokken zijn bij uw kind kunnen erbij. Uiteraard is de Verwijsindex goed beveiligd. Dit moet volgens de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). Kijk hier voor meer informatie.
Voor een intakeformulier of (standaard) toestemmingsverklaring
[NAAM ORGANISATIE] werkt met de Verwijsindex. Dit is een digitaal systeem waarin professional aangeven dat ze betrokken zijn bij een kind of jongere. Als professionals dit doen bij hetzelfde kind / jongere worden ze aan elkaar gekoppeld. [NAAM ORGANISATIE] gebruikt de Verwijsindex omdat het belangrijk is samen te werken met andere professionals en het gezin. Wij informeren het kind/ de jongere en/of de wettelijke vertegenwoordigers altijd over het gebruik van de Verwijsindex.
Voor de website
Soms heeft een kind of jongere ondersteuning nodig tijdens het opgroeien. Dan kan het gebeuren dat meerdere professionals tegelijkertijd bij een kind/jongere betrokken zijn of ondersteuning bieden. Het is belangrijk dat deze professionals dit zo snel mogelijk van elkaar weten, zodat er snel samengewerkt kan worden. Via de Verwijsindex maken organisaties hun betrokkenheid bij een kind/jongere kenbaar. [NAAM ORGANISATIE] vindt het belangrijk om met andere professionals en het gezin samen te werken. Zo zorgen we voor samenhangend plan, passend bij het kind/de jongere en het gezin. Om deze samenwerking te bevorderen geven wij in de Verwijsindex aan dat we betrokken zijn bij kinderen/jongeren die bij ons zorg/hulpverlening ontvangen. Kijk voor meer informatie op www.multisignaal.nl  




